70913

HIE(ED
R - 4

Werkstattwagen "BASIC", bestickt mit 3 Modulen
e aus Stahlblech

e Korpus und Schubladen schwarz

e Arbeitsplatte aus ABS-Kunststoff

e 2 Lenkrollen mit Feststellbremse, 2 Festrollen

e | eergewicht: 123 kg

Bestiickung:

Modul 1: BandmaB 5 m; Doppelmaulschltissel 6 x 7 /8 x9 /10 x 11 /12 x13/14x15/16 x 17 /18 x 19/ 20 x 22; Fihlerlehren; Kugelkopf-Winkelschraubendre-
her-Satze flir Innen-T-Profil-Schrauben, 8-tlg.; Kugelkopf-Winkelschraubendreher-Sétze, 9-tlg.; Magnetschliissel-Sétze 4/4,5/5/5,5/6/6,5/7/7,5; Prézisions-Schiebleh-
ren; PROFI-Cuttermesser; Ringmaulschliissel 6/7/8/9/10/11/12/13/14/15/16 /17 /18/19/21/ 22 / 24; Sicherheits-Rettungsmesser; Stablampe mit
LED-Licht; VDE Abisolierzange; VDE Elektriker-Schraubendreher fiir Schlitzschrauben; VDE Flachrundzange, gerade; VDE Kreuzschlitz-Schraubendreher flir PHILLIPS-
RECESS-Schrauben; VDE Spannungspriifer; Verstellbarer Einmaulschltissel verchromt

Modul 2: Adapter fiir 1/4" Bits; Elektriker-Schraubendreher fiir Schlitzschrauben 3,0 / 4,0; Griff mit Gleitstlick, 1/2"; Hebelumschaltknarre VARICAT, 1/2", 48 Zahne;
Kardangelenk, 1/2"; Kardangelenk, 1/4"; Kreuzschlitz-Schraubendreher fiir PHILLIPS-RECESS-Schrauben 0/ 02 / 1/ 2/ 3; Kreuzschlitz-Schraubendreher flir PZ-
Schrauben; Schraubendreher-Einsétze fir Innen-T-Profil-Schrauben, 1/2" T40/T45/T45/T50/T 55/ T 60; Schraubendreher-Einsétze flir Innen-T-Profil-Schrau-
ben,1/4"T6/T7/T8/T9/T10/T15/T20/T25/T27 /T 30/T 40; Schraubendreher-Einsétze fiir Innensechskant-Schrauben, 1/2" 10/12/14/17/8/
10/ 7; Schraubendreher-Einsétze fiir Innensechskant-Schrauben, 1/4" 3 /4 /5 /6 / 8; Schraubendreher-Einsatze flir Innenvielzahn-Schrauben XZN, 1/2"M5/M 6 /
M8/M8/M10/M10; Schraubendreher-Einsatze fiir Kreuzschlitz-Schrauben PHILLIPS-RECESS, 1/2" 3/ 4 / 2; Schraubendreher-Einsétze fir Kreuzschlitz-Schrau-
ben PHILLIPS-RECESS, 1/4" 1/ 2; Schraubendreher-Einsatz fiir Kreuzschlitz-Schrauben PZ 1/2" 3; Schraubendreher-Einsatze fir Kreuzschlitz-Schrauben PZ 1/4" 1/
2; Schraubendreher-Einsétze flir Schlitz-Schrauben, 1/2" 10 / 12; Schraubendreher-Einsétze fiir Schlitz-Schrauben, 1/4" Schlitz 4 / 5,5 / 8; Schwenkbare Verlange-
rung, 1/2"; Steckgriff, 1/4"; Steckschliissel-Einsétze, 1/2" E11/E12/E14/E16/E 18/ E 20/ E 24; Steckschliissel-Einsdtze, 1/2" mm 13 /14 /15/16/17 /19
121122/ 24/27/30/ 32; Steckschliissel-Einsatze, 1/4" 6Ktmm 4 /5/6/7/8/9/10/11/12/13; Steckschliissel-Einsatze, 1/4"E4/E5/E6/E7/E8/E
10; Vergaser-Schraubendreher flir Schlitzschrauben; Verldngerung, 1/2" 125 /75 / 250; Verldngerung, 1/4" 55 / 105; Werkstatt-Schraubendreher fiir Schlitzschrau-
ben 5,5/ 6,5/ 8,0; Ziindkerzen-Einsatze, 1/2" mm 20,8 / 16

Modul 3: Dreikant-Hohlschaber; Durchschldger mit Sicherheitsschlagkopf12 mm; Feilenhefte; Flachrundzange, gerade; Flachschaber; Greifzange; Isolierband; Kombi-
nationszange; Korner mit Sicherheitsschlagkopf; KreuzmeiBel mit Sicherheitsschlagkopf; Kunststoff-Feilenhefte; Kunststoff-Hammer; Lochschern; Reifen- und Montage-
hebel; Schlosserhammer 300g; Seitenschneider, schwedische Form; 4 x Splinttreiber; Stahl-Drahtbiirste; SteinmeiBel mit Sicherheits-schlagkopf; 2 x Werkstattfeilen;
Zangen flr Sicherungsringe, gerade C19; Zangen fir Sicherungsringe, gewinkelt B19; Zlindkerzenblirste

Anwendungsbeispiele:
- Werkstattwagen zur Aufbewahrung von sdmtlichen Werkzeugen

Werkstattwagen "BASIC" bestiickt 01127000300 11650216

Verodffentlichungen, auch auszugsweise, nur mit ausdriicklicher Genehmigung des Herausgebers! © - Rechte vertreten durch MVM Marketing GmbH



